
 



 



 

 

 

 

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 

Радна група за координацију и сарадњу везану за примјену Протокола о поступању у случају просјачења дјеце на подручју града 

Приједора упућује апел грађанима да све случајеве примјећених лица а нарочито дјеце, односно мајки које злоупотребљавају 

и експлоатишу своју дјецу у ове сврхе ОБАВЕЗНО пријаве полицији на бесплатан број 122.  

Дужни смо упозорити и информисати наше грађане да је просјачење поред тога што је друштвено неприхватљиво понашање 

које ремети слику нашег града, противзаконито и стога сви имамо правну али и људску обавезу пријављивања оваквих 

случајева. Потребно је знати да лица са испруженом руком која од Вас траже новац најчешће за потребе дјеце, на тај начин крше 

управо основна права те дјеце, коју заправо злоупотребљавају и искориштавају. Таква лица су често и сама жртве и присиљени 

на обављање радњи просјачења. Истовремено та лица свакако имају прекршајну и кривичну одговорност за радње које на улици 

и јавним мјестима испред тржних центара обављају. Иза њих најчешће стоје организоване групе или поједници који их 

експлоатишу и узимају новац који им дајете те чине кривично дјело трговине људима. Људима се најчешће тргује управо ради 

присиљавања на просјачење односно економске експлоатације.  

Дајући новац лицима која просјаче и сами учествујете у одржавању овог друштвено неприхватљивог те  законом кажњивог 

понашања а често заправо несвјесно подржавате ланац трговине људима, који у великом броју случајева стоји иза појаве 

беспомоћне мајке са бебом или старе и болесне особе. Тим особама ћете највише помоћи пријављивањем надлежним 

органима како би се заштитили и како би им се пружили  законом предвиђени видови подршке. 

Сваки грађанин има право на помоћ, подршку и заштиту од експлоатације. 

Сваки грађанин има право и обавезу да пријави извршење кривичног дјела и кршење основних људских права.  

Зато, помози и позови 122 на сваку пружену руку, којој тај позив може пружити више помоћи од удијељеног новца.  

 

СТОП ПРОСЈАЧЕЊУ. СТОП ТРГОВИНИ ЉУДИМА 

 


